



ROMÂNIA – JUDEȚUL SUCEAVA

ORAȘUL CAJVANA
PRIMĂRIA

primaria_cajvana@yahoo.com

A N U N Ţ

Nr.1826/28.02.2023

Orașului Cajvana, județul Suceava organizează **examen de promovare în grade/trepte profesionale** imediat superioare pentru postul de muncitor calificat – ifronist, treaptă profesională IV, Compartiment administrativ gospodăresc din cadrul aparatului de specialitate al primarului orașului Cajvana.

Examenul de promovare în grad profesional se desfășoară la sediul Primăriei orașului Cajvana, Județul Suceava, **în data de 21 martie 2023 ora 10:00** și constă în susținerea unei **probe practice**.

Pentru a participa la examenul de promovare în grade sau trepte profesionale imediat superioare, candidatul trebuie să fi obținut calificativul "foarte bine" la evaluarea performanțelor profesionale individuale de cel puțin două ori în ultimii 3 ani în care acesta s-a aflat în activitate și să aibă o vechime de minimum 3 ani în gradul profesional deținut.

Dosarul de înscriere la examen se depune **în termen de 10 de zile lucrătoare** de la data afișării anunțului privind organizarea examenului de promovare, respectiv în perioada **28.02.2023-13.03.2023**, la sediul Primăriei orașului Cajvana și conține în mod obligatoriu:

- a) cerere de înscriere;
- b) adeverințe eliberate de angajatori din care să reiasă vechimea în gradul sau treapta profesională din care promovează;
- c) copii ale rapoartelor de evaluare a performanțelor profesionale din ultimii 3 ani în care s-a aflat în activitate.

Potrivit art 72 alin.(4) din HG nr. 1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, perioada mai mare de o lună în care salariatul se află în concediu pentru incapacitate temporară de muncă, în condițiile legii, nu se ia în considerare la vechimea în gradul profesional.

Seleția dosarelor de înscriere la examen are loc în termen de două zi lucrătoare de la expirarea termenului de depunere a dosarelor.

Comunicarea rezultatelor la fiecare probă a examenului se realizează prin afișare la sediul și pe pagina de internet a instituției în termen de o zi lucrătoare de la data finalizării probei.

Candidații nemulțumiți pot depune contestație în termen de cel mult o zi lucrătoare de la data afișării rezultatului selecției dosarelor, respectiv de la data afișării rezultatului probei practice, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Afișat astăzi 28.02.2023

Date contact: telefon: 0230/539222; fax: 0230/539222; e-mail: *primaria_cajvana@yahoo.com*

Primar,
Gheorghe Tomăscu

